

3/2009.

Készült: 2 példányban
..... példány

Mérek Nagyközség Képviselő-testületének 2009. március 11-én 13⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 16-19/2009./III.11./ kt. határozata

Napirend:

- 1.) Víziközmű Társulat szervezéséhez szervezőbizottság létrehozása.
- 2.) Nagyecsed Rendőrőrs támogatása
- 3.) Élőkövek Alapítvány egyházi hitélrehozásához helység biztosítási kérelme.
- 4.) Mérek-Vállaj óvodák infrastrukturális fejlesztésére pályázat beadása a 8/2009./II.26./ ÖM. rendeletben meghatározottak szerint.

Mérek, 2009. március 12.

Kárpáti István
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2009.március 11-én 13⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésén.

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Kárpáti István polgármester

Aradi Ferenc, Balogh László, Haga Dezső, Kaluha János, Müller Istvánné,
Szimuly Gábor, Szücs Sándor képviselők

Török László jegyző

Kárpáti István polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 8 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására és a jegyzőkönyv hitelesítői személyére Kaluha János és Müller Istvánné képviselőkre.

- 1.) Víziközmű Társulat szervezéséhez szervezőbizottság létrehozása.
- 2.) Nagyecsed Rendőrőrs támogatása
- 3.) Élőkövek Alapítvány egyházi hitélethez helység biztosítási kérelme.
- 4.) Mérk-Vállaj óvodák infrastrukturális fejlesztésére pályázat beadása a 8/2009./II.26./ ÖM. rendeletben meghatározottak szerint.

Ezt követően a képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Kaluha János és Müller István képviselőket elfogadta.

Tárgy / 1. tsp./ Víziközmű Társulat szervezéséhez szervezőbizottság létrehozása.

A rendelkezésünkre álló számszaki adatok csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy a mai képviselőülés egy rendhagyó ülés. Nagyecsedben 14 órakor kerül az összevont képviselő-testületi ülés megtartásra, ahol a szennyvíz beruházás konkrét megvalósulásáról fogunk tájékoztatást kapni.

Ugyanakkor szükséges egy főt delegálnunk a mérki agglomerációba, aki a szervezőmunkában fog részt venni, és egyúttal, mint a gesztor település szervezőbizottság tagjaként az elnöki teendőket is el fogja látni.

E szervezőbizottság valószínűleg a későbbiek folyamán át fog alakulni Mérk-Vállaj-Tiborszállás Víziközmű Társulattá, melynek intézőbizottságának elnöke lesz a szervezőbizottság elnöke. Közalkalmazott, köztisztviselő, önkormányzati települési képviselő nem lehet tagja intézőbizottságnak.

Török László jegyző elmondja, hogy lakossági hozzájárulás címén havi 1900 Ft-ot, plusz egy egyszeri belépési díjat 3.500 Ft-ot kellene fizetni. Ez 85-90 %-os belépéssel van számolva. Egy agglomeráción belül 66 % + 1 fő kell belépni. Ha elindult a pályázat akkor már fizetni kell a belépési díjat.

Aki most nem lép be, annak kötelező talajterhelési bírságot kell fizetni. Később valószínűleg drágább lesz a belépés.

Szimuly Gábor a szavazatarányt hogy alakul ?

Kárpáti István polgármester válaszol, hogy beruházási költség alapján.

Müller Istvánné kérdezi, hogy melyik bank tud ebben részt venni és muszály mindenkinek egy helyen ?

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy két agglomeráció lenne, egy Mérk-Vállaj-Tiborszállás, a másik Nagyecsed-Fábiánháza. A szervezőbizottság agglomerációként jönne létre, s a gesztor megbízottja lenne az elnök.

A szervezőbizottságba Keller Istvánt javasolja.

A lakosoknak lehet megbízni képviselőt, akkor nem kell mindenkinek személyesen eljárni.

Ma 14⁰⁰ órától erről Nagyecsedben bővebben fogunk hallani.

Müller Istvánné elmondja, hogy ő más személyekre is gondolt aki ezt csinálhatná., Képiró Károly vagy a Szakolcai fiúk.

Balogh László kérdezi a Béke utca pályázata miatt , hogy kb. mikor indul ez az egész.

A feltett kérdésre Török László jegyző valamint Kárpáti István reagált kihangsúlyozva, hogy nem láttuk előre , hogy milyen gazdasági változások lesznek, de ennek ellenére 2010-ben a „ Sváb „ utcára nyert pénzeszközt fel fogjuk használni, bár féltő, hogy a szennyvízberuházás nem fog egybe esni az útfelújítással, de így is vállalni kell annak következményét, az út fel lesz törve, és helyreállítás lesz, ami nem azt a minőséget fogja adni , mint az új.

Kárpáti István elmondja, hogy akit most javasolunk a szervezőbizottságba, azt kell majd a mai napon a Nagyecsed-Fábiánháza-Mérk-Vállaj-Tiborszállás összevont képviselő ülésen megválasztani, a többi személy ismeretében.

Ezt követően a képviselő-testület a jelöltekről szavazott, amelynek eredményeként 7 igen szavazattal, egy tartózkodással az alábbi határozatot hozta :

Mérk nagyközség Képviselő-testületének

16/2009./III.11./ kt. határozata

A szervezőbizottságba tag jelölésről.

A Képviselő-testület !

Keller István-t (an: Reszler Mária , sz: Mátészalka, 1959.12.25. lakik: 4352. Mérk, Hunyadi utca 110 sz.) jelöli a szervezőbizottságba mérki tagnak a nagyecsedí összevont Képviselő ülésen.

Tárgy / 2.tsp./ Nagyecsed Rendőrőrs támogatása

A Rendőrőrs megkeresése csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kárpáti István röviden ismerteti a kérelem lényegét, amely szerint a rendőrség 150.000.- Ft-ot kér, amiből finanszírozható lenne a rendőrségi autók kilométer futása, valamint finanszírozható lehetne a mérki KMB irodájának rendőrségi internetes hozzáférése is.

Javasolja , hogy az internet havi díját vállaljuk át, és csak 100.000.- Ft-ot adjunk benzin költségre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

17/2009./ III.11./ kt. határozata

Nagyecsed Rendőrőrs támogatásáról.

A Képviselő-testület !

A Nagyecsed Rendőrőrs részére 100.000.- Ft azaz: Egyszázezer forint vissza nem térítendő támogatást ad 2009 évre.

A Nagyecsed rendőrőrs mérki KMB irodájába az internet elérést bevezeti és fizeti annak éves díját 2009 évben.

A pénzügyi fedezetet a költségvetés tartalék terhére biztosítja.

Felkéri a jegyző urat, hogy ezen határozatban foglaltaknak rendeleti úton történő átvezetéséről a későbbiekben intézkedjen.

Határidő: 2009. május 15.
 Felelős: Polgármester úr
 Jegyző úr

Tárgy / 3. tsp. / Élőkövek Alapítvány egyházi hitélethez helység biztosítási kérelme.

A kérelem szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

A kérelem lényege: hogy hitgyülekezeti célra biztosítsunk termet folyamatos heti egy-két alkalomra.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdést intézett Szücs Sándor képviselő, hogy hány tagja van Mérken. Müller Istvánné képviselő kérdezi, hogy van-e jogunk megtagadni a helység biztosítását.

Török László jegyző elmondja, hogy az önkormányzati tulajdonnal a testület rendelkezik, bárkinek használatra odaadhatja az épületet, de javasolja, hogy határolódjunk el ettől a kéréstől, mert ez később csak kellemetlen helyzetbe hozhat bennünket, ha más hitgyülekezet keres meg hasonló kéréssel.

Kárpáti István polgármester szerint legbiztosabb megoldás, ha vesznek egy házat maguknak Mérken.

Ezt követően a a képviselő-testület 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

18/2009./III.11./ kt. határozata

Művelődési Ház hitéleti célra való használatáról.

A Képviselő-testület !

Az önkormányzat tulajdonában lévő középületeket hitéleti célra nem biztosítja.

Tárgy / 4. tsp./ Mérk-Vállaj óvodák infrastrukturális fejlesztésére pályázat beadása a 8/2009./II.26./ ÖM. rendeletben meghatározottak szerint.

Török László jegyző szóban tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyar Közlöny 2009. február 26-ai számában a 8/2009./II.26./ ÖM rendelet lehetőséget ad közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére, az elérhető összeg maximum 20 millió forint. Maximum 90 %-os támogatottságot lehet elérni. Egy fenntartó legfeljebb három intézményre adhat be pályázatot. Vállaj községgel történő egyeztetés alapján 2/3 és 1/3 arányban egyeztünk meg, Vállaj is az óvoda konyháját kívánja korszerűsíteni, hasonlóan hozzánk. Ez a pályázat folytatása a tavalyi évben nyert óvoda fejlesztésnek. (óvoda parkettázás, víz-központi fűtés szerelés , konyha rekonstrukció)

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk nagyközség Képviselő-testületének

19/2009./III.11./ kt. határozata

Mérk-Vállaj óvodák infrastrukturális fejlesztésére pályázat beadása a 8/2009./II.26./ ÖM. rendeletben meghatározottak szerint.

A Képviselő-testület !

Pályázatot ad be intézményi társulás formában Mérk székhely település önkormányzata Mérk székhely és Vállaj tagintézmény Óvoda és konyha felújítására az alábbiak szerint:

Mérek : összesen: 14.592.598.- Ft
Vállaj : összesen: 7.417.637.- Ft

Mindösszesen: 22.010.235.- Ft

Amelyhez az önerőt Mérek 1.459.260.- Ft
Vállaj 741.764.- Ft

Mindösszesen: 2.201.024.- Ft ot biztosít.

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyző urat, hogy a pályázatot nyújtsa be együttműködve Vállaj Önkormányzattal.

Kárpáti István polgármester 13³⁵ órakor szünetet rendelt el, azzal hogy a zárt ülést tárgyaljuk meg, majd Nagyecseden folytatjuk a megkezdett nyílt ülésünket..

A zárt ülést követően a képviselő-testület együtt utazik Nagyecsedre, ahol Nagyecsed-Fábiánháza-Mérek-Vállaj-Tiborszállás települések képviselői együttes ülésen vesznek részt, melynek témája a szennyvízberuházás.

A közös képviselő-testületi ülés folytatódik a nagyecsed-i Művelődési Házban.

k.m.f.

Kárpáti István
polgármester

Török László
jegyző

Kaluha János
jkv. hitelesítő

Müller Istvánné
jkv. hitelesítő

